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1. 4.4.6(5) Vyréatajte f(1,2,—1), ak linedrne zobrazenie f : R? — R? je dané
predpisom
2 -1 3
f(.’L',y7Z):((E7y7Z)' 0 1 -1
1 2 -3

2. 5.1.6(2) PresvedcCte sa, Ze jednym z rieSeni redlneho linedrneho systému
201 +2x0 —x3+ x4 =4
4xq1 + 3x9 —x3 + 224 =6
8x1 + dx9 — 3x3 + 4wy = 12
31}1 + 3I2 - 2563 + 2934 =6
je (1,1,—1,—1) € R Dokéazte, Ze iné riesenia tento systém nema.
3. 5.2.8(2) N4jdite bazu priestoru rieseni redlneho linedrneho systému
4r1 — 8xo + 1723+ 11y =0
4x1 — 8xo + 17x3 4+ 114 =0
31’1 - 61‘2 + 4133 + 2504 = 0
2x1 — 4ao 4+ Hxgz 4+ 314 = 0.

4. 5.3.6(7) Najdite a, pre ktoré je redlny linedrny systém

1+ 2x9 —x3 =0
201+ 29+ 23 =3
4:1714’5‘%2*‘%3:0

riesitelny.
5. Uvazujme vektorovy priestor V = F*¥*" nad nejakym polom F pre
nejaké k,n > 1. Dalej uvazujme podpriestor

S = {(xl,...,xk,o,...,o) |.Z‘l EF} cVv
Ukézte, ze vektorovy priestor V/S je izomorfny s F™.

6. Uvazujme vektorovy priestor U = R? a pre (k,1) # (0,0) jeho vektorovy
podpriestor
Ay ={(k-z,1-2)|zeR} CU

Ukézte, ze vektorovy priestor U/A ;) je izomorfny s R.
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